



Θεσσαλονίκη 10-1-2024
Αριθμ. Πρωτ. 2398

**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις διατάξεις του ν. 4957/2022 (Α' 141) "Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις"
2. Το κριτήριο της Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘ.Α.Α.Ε.) Ε.1 «Βελτίωση των υπηρεσιών υποστήριξης της φοιτητικής κοινότητας, όσον αφορά στην ενημέρωση και συμμετοχή τους στα πανεπιστημιακά δρώμενα, στον ακαδημαϊκό και επαγγελματικό τους προσανατολισμό, και στην εν γένει διαδρομή τους στο Πανεπιστήμιο» της Ενότητας Ε' με τίτλο «Ποιότητα Πανεπιστημιακού Περιβάλλοντος» και ιδίως τον δείκτη με κωδικό Ε1.2 "Πλήθος επιστημονικών συνεδρίων που οργανώνονται από τους φοιτητές"
3. Την απόφαση της υπ' αριθμ. 4/26.9.2023 συνεδρίασης του οργάνου για την έγκριση του Κανονισμού Χρηματοδότησης Φοιτητικών Συνεδρίων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας
4. Την Απόφαση Ανάλυσης Υποχρέωσης 2/10-01-2024 με ΑΔΑ:ΡΥΕΘ469Β71-4Ε2

π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι

Τη Χρηματοδότηση Φοιτητικών Συνεδρίων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας για το έτος 2024 και προσκαλεί τους/τις ενδιαφερόμενους/νες φοιτητές/τριες/ομάδες να υποβάλουν **αίτηση, από 10 έως 31 Ιανουαρίου 2024**, στη Συνέλευση του Τμήματος ή στην Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών (για ΔΠΜΣ) ή απευθείας στην αρμόδια τριμελή εισηγητική επιτροπή, κατά περίπτωση, σύμφωνα με τα αναλυτικά οριζόμενα στον οικείο Κανονισμό Χρηματοδότησης, συμπληρώνοντας το αντίστοιχο Υπόδειγμα Αίτησης (Παράρτημα Ι και ΙΙ).

Ως φοιτητικό συνέδριο νοείται η παρουσίαση επιλεγμένων (μετά από διαδικασία κρίσης) επιστημονικών εργασιών νέων ερευνητών και φοιτητών όλων των βαθμίδων (προπτυχιακών, μεταπτυχιακών, υποψήφιων διδακτόρων), σε συνεργασία ή μη με προσκεκλημένους ομιλητές και ακαδημαϊκούς ελληνικών και ξένων πανεπιστημίων.

Επιπλέον μπορεί να περιλαμβάνει ενδεικτικά κάποια ή όλα από τα παρακάτω:

1. Πραγματοποίηση ομιλιών από διακεκριμένους ομιλητές του επιστημονικού ελληνικού ή και διεθνούς χώρου σε θέματα έρευνας, καινοτομίας, διασύνδεσης του πανεπιστημίου με ελληνικά και αλλοδαπά πανεπιστήμια, ερευνητικούς φορείς κ.ά.
2. Πραγματοποίηση ομιλιών από διακεκριμένα στελέχη εταιρειών και κοινωνικών ή άλλων φορέων σε θέματα που ενδιαφέρουν τη φοιτητική κοινότητα.
3. Διοργάνωση συνεδρίων που προάγουν την επιστημονική ώσμωση και αλληλεπίδραση, την επιχειρηματολογία, τη ρητορική, την ανάπτυξη των ήπιων δεξιοτήτων (soft skills) και των επικοινωνιακών δεξιοτήτων των φοιτητών/τριών, καθώς και την ανάπτυξη και διάδοση καλών πρακτικών στην εκπαίδευση και την ακαδημαϊκή δεοντολογία, μέσω της έρευνας, εκπόνησης και παρουσίασης εργασιών και εισηγήσεων.

Η παρούσα Προκήρυξη να αναρτηθεί στο Πρόγραμμα «Διαύγεια» και με μέριμνα της Διεύθυνσης Ακαδημαϊκών Θεμάτων να αποσταλεί στις Γραμματείες των Τμημάτων και στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις όλων των φοιτητών/τριών και να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος με συνημμένο το σχετικό Παράτημα (Υπόδειγμα Αίτησης).

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Δ. ΚΑΤΡΑΝΙΔΗΣ